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Prokletý maturiťák / Stephenie Meyer ... [et al.]. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 203 s. ;
21 cm

povídky, fantasy, horory, maturitní plesy, mládež, mezilidské vztahy, záhady, tajemna,
děsy, americká literatura, Likvidátorčina dcera, Kytička na ruku, Madison Averyová a
Smrťák, Přísně tajné, Peklo na Zemi

Soubor pěti fantasy povídek, jejichž hlavní hrdinky spojuje to, že se chystají na svůj
maturitní ples. Příběhy plné tajemna, překvapivých i děsivých zvratů vyprávějí o opravdu
velice různých maturitních plesech. V první povídce se představuje Mary, likvidátorčina
dcera, která si dala za svůj životní úkol zlikvidovat Drakulova potomka. Věří, že tak se
snáze dostane přímo k Drákulovi, který má v moci její matku. Druhá povídka vypráví
příběh maturantky Frankie, která touží po tom, aby ji na ples pozval její spolužák Will.
Společně však navštíví věštkyni, kde získávají tajemnou zaprášenou květinu, která má
mít kouzelnou moc plnit přání. Varováním věštkyně se zpočátku posmívají. Ve třetí
povídce si Madison vybere na plese nepravého tanečníka. Je to opravdu pěkný kluk
Shet. Příliš brzy má bohužel zjistit, jaká je jeho pravá identita. Hrdinka čtvrté povídky,
Miranda, se na ples vlastně ani nechystá. Nemá žádnou rodinu, jen jednu opravdovou
kamarádku a má problém najít si toho pravého kluka. Možná to způsobují i její zvláštní
schopnosti, které se snaží před ostatními utajit. V poslední povídce můžeme sledovat jak
snadno a hlavně proč se atmosféra na jednom docela obyčejném maturitním plese
změní v naprosté zlo a zoufalství.

Crispin, Edmund

Labutí píseň / Edmund Crispin ; Z angl. přel. a pozn. opatřil Jiří Sirotek ; Il. Karel Haloun.
1. vyd., Praha : Čs. spis., 1984, 196 s. : obr. ; 20 cmSpirála. Orig. Swan Song.

romány, detektivní, anglická, literatura

Beneš Třebízský, Václav

Královna Dagmar / Václav Beneš Třebízský ; K tisku připr. Albert Vyskočil ; Il. Karel
Vodák. 11. vyd. ve Vyšehradě 1. vyd., Praha : Vyšehrad, 1952, 378, [3] s. : [8] barev.
obr. příl. ; 8°Živý odkaz domova ;. 15400 výt..

romány, historické, česká, literatura, české, královny, Přemysl Otakar I., Čechy,
Drahomíra, Markéta, životopisné, 13. stol., regionální

Bacigalupi, Paolo,

Dívka na klíček / Paolo Bacigalupi. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 381 s. ; 21 cm

romány, sci-fi, budoucnost, globalizace, krize, bioterorismus, ekonomie, energetika,
ekologie, civilizace, zhroucení civilizace, americká literatura

Jsme v mrazivé blízké budoucnosti, kdy svět ovládají kalorické korporace, ropný věk
pominul a vedlejší dopady bioinženýrských chorob řádí po celém glóbu. Co se bude dít,
když se kalorie stanou měnou? Když se bioterorismus stane nástrojem velkých korporací
a když jeho následky naženou lidstvo do éry posthumánní evoluce? Román z děsivé
budoucnosti po ekonomickém, energetickém a ekologickém zhroucení civilizace, v níž
lidem jako hlavní zákon zbylo holé přežití, potvrdil postavení Paola Bacigalupiho na
špičce soudobé světové science-fiction.
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Básník Ticho,

Obchodník s nocí, narcis a netopýr / Básník Ticho. , [S.l.] : TD Trade Mark, 2011, 276 s.

romány, abstraktní, proroci, prozření, poznání, proroctví, Balkán, regionální, regionální
autoři, česká literatura

Kniha je příběhem poznání a proroctví. Popisuje osud proroka Viktora Drozda od prvního
prozření až do budoucnosti světa. Část příběhu se odehrává na Balkáně. Čtenář má
možnost se velkoryse bavit tím, co přišlo, i tím, co přijde. Dnes to vypadá jako
jednoduchá hříčka, vytvořit tento závěr bylo ovšem nesmírně náročné. Tato kniha je
psána mírným tichosoftem, klasickým jazykem básníka, který je tentokrát ke čtenáři
velmi shovívavý.

Birkner-Mahler, Frieda,

Dáma z hotelu Grand / Frieda Birkner-Mahlerová. Vyd. 1., Brno : MOBA , c2010, 221 s. ;
21 cm

romány, milostné, kriminální zápletky, Dáma z hotelu Grand, Princezna a milonář,
německá literatura

Kniha obsahuje dva romány pro ženy s kriminální zápletkou. Mladou vdovu Elvíru
Freyovou přivedlo do Mnichova odhodlání pomoci milovanému muži, i když se jejich
cesty před lety rozešly. Nakladatel Martin Bruckner musel kvůli finančním problémům
odcestovat do USA. Několik dnů před odletem záhadně zmizela jeho manželka a matka
dvou malých dětí, závislá na morfiu a podléhající vlivu nebezpečného syrského
překupníka drog. Elvíra neváhá ve střetu s ním riskovat svůj život. Rovněž protagonistka
druhého příběhu, princezna Astrid Wasungová, dcera zchudlého německého aristokrata,
se ocitá v nebezpečí, když se snaží zabránit krádeži briliantů v luxusním hotelu v Horním
Bavorsku, jehož majitelem je americký magnát, který ji požádal o ruku.

Borovička, V. P.

Slavné případy Interpolu / V. P. Borovička. 1. vyd., [Litvínov] : Dialog, 1993, 286 s. ; 21
cm

příběhy, detektivní, kriminální, Interpol, kriminální případy, vraždy, 20. stol., skutečné
události, mezinárodní zločiny, kriminalita, organizovaný zločin, česká literatura

Soubor 20 významných případů, objasněných Interpolem, je nahlédnutím do zákulisí této
mezinárodní policejní organizace. Kniha kriminálních případů z celého světa zahrnuje
skutečné případy, ve kterých úspěšně zasahoval Interpol, ať už v případě padělků
uměleckých děl a bankovek nebo v boji proti pašerákům a překupníkům drog, zneužívání
práce žen a dětí i praní špinavých peněz získaných z prostituce. Interpol se svým
centrem ve francouzském Lyonu a nejmodernějším technickým zázemí má reálnou šanci
v boji s mezinárodním zločinem.

Boudjedra, Rachid,

La répudiation / Rachid Boudjedra. , [Paris] : Gallimard, 2003, 251 s. ; 18 cm

romány, cizojazyčné, francouzština, alžírská literatura

Rachid Boudjedra - alžírský francouzsky píšící romanopisec
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Braun, Lilian Jackson,

Kočka, která brala růžové pilulky / Lilian Jackson Braun. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2006,
223 s. ; 19 cm

romány, detektivní, novináři, chovatelé, kočky, pátrání, vyšetřování vražd, zmizení osob,
krádeže, šperky, americká literatura

Kníratý novinář Jim Qwilleran bez svých siamských koček - to přece nemůže dělat
dobrotu. Na jeho přítelkyni Polly však má někdo v Pickaxu políčeno, a tak se s těžkým
srdcem rozhodne doprovázet ji na výletě do Skotska - a tam s sebou Koka a Yum Yum
prostě vzít nemůže.

Brown, Sandra

Ostrý střih / Sandra Brown ; [z anglického originálu ... přeložila Marie Válková]. Vyd. 1.,
Praha : Ikar, 2011, 334 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, lásky, zločiny, nepřátelství, právníci, tajemství,
americká literatura

Strhující příběh lásky, vášní a zločinu, v němž je vše jinak, než se na první pohled zdá.
Senzační vraždu Paula Wheelera ve výtahu hotelu je třeba rychle vyřešit; nechybí velké
peníze, rodinná rivalita ani krásná milenka Julie. Tento případ by prominentnímu
atlantskému právníkovi Dereku Mitchellovi mohl vynést značnou proslulost. Pomalu však
vyplouvají temná tajemství...

Burian, Petr,

Úzkost : [verše z let 1970-1983] / Petr Burian ; [doslov Jaromír Hořec ; typografie Vlasta
Herrmannová]. 1. vyd., München : PmD - Poezie mimo Domov, 1990, 91 s. : il. ; 19 cm

poezie, básně, česká literatura

Předlohou ke knižnímu vydání byl strojopis pražské České expedice, řada Asyl, sv. 9 z
roku 1983.

Cabot, Meg

Jmenuju se Nikki / Meg Cabotová. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 255 s. ; 21 cm1. V
kůži supermodelky, 2. Jmenuju se Nikki.

romány, dívčí, středoškolačky, modelky, modeling, hledání identity, lži, nadnárodní
korporace, módní průmysl, záhady, tajemství, mizení osob, americká literatura

Druhé pokračování knihy V kůži supermodelky vypráví další příběhy o středoškolačce
Emerson, která se musí po tragické nehodě vyrovnat se spoustou zvláštních okolností.
Například s novým tělem! Em se snaží vyrovnat se ztrátou svého starého já (hlavně se
ztrátou snů o spolužákovi Christopherovi, do něhož je už dlouho a beznadějně
zamilovaná) a dostát nelehkým požadavkům nové existence. S dalšími krůčky na
Nikkiných jehlových podpatcích se však stále víc zaplétá do pavučiny lží, kterou kolem ní
spřádá její údajný zachránce - společnost Stark. Zlověstná nadnárodní korporace vládne
nejen americkému maloobchodu, ale i módnímu, hudebnímu nebo počítačovému
průmyslu, především však ovládá Emin život a sleduje ho prostřednictvím štěnic v jejím
bytě, počítači a mobilu.
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Carr, John Dickson,

Tři rakve / John Dickson Carr. Vyd. 2., V EMG 1., V Praze : Pro edici deníku Lidové
noviny vydalo nakl. Euromedia Group, 2007, 269 s. ; 21 cm

romány, detektivní, strašidelné, Londýn, vraždy, profesoři, dluhy, iluzionisté, vyšetřování,
americká literatura

Detektivka s prvky strašidelného románu, která je považována za klasiku tzv. záhady
zamčeného pokoje. V pracovně svého londýnského domu je zavražděn úctyhodný
profesor Grimaud, jehož krátce předtím navštívil podivný iluzionista s požadavkem
urovnání jakéhosi starého dluhu. Vrah, jak se zdá, unikl z dokonale zamčené a hlídané
místnosti, aniž po sobě zanechal sebemenší stopu uvnitř nebo na souvislé sněhové
pokrývce kolem domu. Řešení záhady a zejména motiv činu je třeba hledat v dávné,
temné minulosti pana profesora... Klasická detektivka, v níž je důkladně rozebrána tzv.
záhada zamčeného pokoje a možnosti jejího řešení. Pátrání se tu ujímá amatérský
detektiv dr. Gideon Fell, který svým zevnějškem i názory nápadně připomíná autorův
velký vzor, jednoho z otců detektivky G. K. Chestertona.

Cast, P. C.

Škola noci. 8, Probuzená / P.C. Castová, Kristin Castová. Vyd. 1., Praha : Knižní klub,
2011, 287 s. ; 21 cmŠkola noci: 1. Označená ; 2. Zrazená ; 3. Vyvolená ; 4. Nezkrotná ;
5. Pronásledovaná ; 6. Pokoušená ; 7. Vyhořelá ; 8. Probuzená.

romány, fantastické, dobrodružné, upíři, Škola noci, dospívání, problémy, americká
literatura

Zoey a její strážce Stark se vrátili z onoho světa, ale nemají sílu ani chuť odjet z
bezpečného, magií prostoupeného ostrova Skye a čelit dalším intrikám zlé velekněžky
Neferet a nesmrtelného Kalony. Temnota však nespí, naopak získává na síle a chystá se
příznivcům Světla zasadit další smrtící úder.

Clancy, Tom

Živý nebo mrtvý / Tom Clancy a Grant Blackwood ; přeložil Ľubomír Háčik. 1. vyd. v
českém jazyce, Praha : BB/art, 2011, 583 s. ; 24 cm

romány, napínavé, teroristé, teroristické útoky, Spojené státy americké, pátrání,
pronásledování, ohrožení života, americká literatura

Zkušený americký autor thrillerů nechává tentokrát postavy ze svých předchozích děl
sejít se a spolupracovat v boji proti obávanému teroristovi.
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Clark, Mary Higgins

Vánoční loterie / Mary Higgins Clarková, Carol Higgins Clarková ; přeložila Gisela
Kubrichtová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art, 2011, 174 s. ; 22 cm

romány, detektivní, New Hampshire, Vánoce, festivaly, loterie, výhry, sázky, zmizení
osob, pátrání, vyšetřování, americká literatura

V malebném městečku Branscombe ve státě New Hampshire se všichni obyvatelé
zapojují do příprav Festivalu radosti. Večer před začátkem festivalu se skupina
zaměstnanců místní tržnice dozví, že vyhráli 180 milionů dolarů v loterii. Jeden z jejich
spolupracovníků Duncan se ale na radu dvou podvodných finančních poradců na
poslední chvíli rozhodl, že si nevsadí. Vzápětí zmizí. V sousedním městě kdosi zakoupil
druhý vítězný los, ale výherce se zatím nepřihlásil. Mohl ho tajně koupit Duncan?

Collins, Wilkie,

Strašidelný hotel / Wilkie Collins. 3. vyd. v nakl. Svoboda-Libertas 1. vyd., Praha :
Svoboda-Libertas, 1992, 137 s. ; 20 cmObálka Miro Hadinec.

romány, detektivní, anglická literatura

Connelly, Michael,

Andělský let / Michael Connelly ; přeložila Alena Raková. 1. vyd. v českém jazyce,
[Praha] : BB art, 1999, 364 s. ; 24 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, Los Angeles, detektivové, pátrání, americká
literatura

Detektivní příběh situovaný do luxusní čtvrti Los Angeles, kde dojde k vraždě proslulého
černošského advokáta, specialisty na černošskou problematiku.

Conrad, Lauren,

Malé sladké lži : [druhá kniha L. A. Candy] / Lauren Conrad ; z anglického originálu ...
přeložila Hana Crausaz-Veselá. 1. vyd., V Praze : CooBoo, 2011, 269 s.

romány, pro dívky, Los Angeles, celebrity, televizní pořady, reality show, kariéry, hledání
identity, skandály, bulvár, intriky, zrady, americká literatura

Lauren Conrad, hollywoodská hvězda a módní návrhářka, poodkrývá další část světa
celebrit, kde lži jsou tak sladké.

Crais, Robert,

Hlídka / Robert Crais ; přeložili Hana a Martin Sichingerovi. Vyd. 1., V Praze : Metafora,
2011, 327 s. ; 21 cm

romány, detektivní, napínavé, policisté, zločinci, oběti, mizení osob, osudová setkání,
pátrání, vyšetřování, americká literatura

Bývalý policista Joe Pike se náhodou ocitne u toho, když dva mladíci brutálně zbijí
majitele malého občerstvení, Wilsona Smithe. Brzy se však události začnou řítit úplně
jiným směrem. Nejdřív to vypadá na výtržnost místního gangu. Jenomže pak Wilson i se
svou neteří Dru zmizí a na povrch začnou vyplouvat podivné skutečnosti.
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Crais, Robert,

Zapomenutý muž / Robert Crais ; přeložil Viktor Faktor. Vyd. 1., Praha : Metafora, 2007,
372 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování, vraždy, tajemství, otcovství, napětí, americká literaura

Další ze série napínavých příběhů odehrávajících se v Los Angeles, jejichž hrdinou je
oblíbený detektiv Elvis Cole.Soukromý detektiv Cole je kontaktován policií. Důvodem
jsou poslední slova zavražděného muže, který ho označil za svého syna. Cole, který
nikdy nepoznal svého otce, tomu však nevěří a začne za souhlasu policie pátrat po jeho
vrahovi. Spolu s totožností zemřelého však odhaluje děsivé tajemství z dávné minulosti a
dostává se na stopu pachatele dosud nevyjasněných sérií vražd. Výborně napsaný
detektivní příběh, který nás udržuje v napětí až do poslední stránky.

Čapek, Josef

Beletrie. 2 / Josef Čapek ; [uspořádal a k vydání připravil, ediční poznámku napsal Jiří
Opelík]. 1. vyd. tohoto souboru, Praha : Triáda, 2010, 613 s. ; 20 cm

prózy, poezie, eseje, sebrané spisy, Čapek, Josef, Kulhavý poutník, Psáno do mraků,
Básně z koncentračního tábora, 20. stol., 1936-1947, česká literatura

Obsahem druhého svazku Spisů Josefa Čapka jsou tři zralé práce z posledního desetileti
autorova života : Kulhavý poutník, Psáno do mraků a Básně z koncentračního tábora

Deghelt, Frédérique

Život té druhé / Frédérique Degheltová. Vyd. 1., V Praze : Ikar, 2008, 189 s. ; 21 cm

romány, psychologické, osudy žen, ztráty paměti, hledání identity, minulost, francouzská
literatura

Psychologizující román o lásce a problémech identity. Hlavní hrdinka se jednou ráno
probudí a s hrůzou zjistí, že patrně zapomněla dvanáct let svého života. S mužem, se
kterým se včera seznámila, má dvě děti, z práce, kterou nedávno získala, ji právě
propouštějí s bohatým odstupným jako dlouholetou pracovnici. Proč se to stalo? Kdo to
tu žil pod jejím jménem? A z čeho se vlastně skládá její život? Vydává se po svých
vlastních stopách...

Dekker, Ted,

Hřbitov pátera Hansena / Ted Dekker ; přeložil Viktor Faktor. Vyd. 1., V Praze : Metafora,
2011, 347 s. ; 21 cm

romány, detektivní, napínavé, osudová setkání, lásky, ohrožení života, vraždy, msty,
americká literatura

Když jde Renee Gilmoreové o život, s heroinem v žilách a zločinci za zády, objeví se
muž jménem Lamont, který ji zachrání a ubytuje ve svém proskleném sídle. Jako by tu
ale bylo něco podivného Sterilní čistota, přísná pravidla. Přesto se Renee do svého
zachránce zamiluje. Náhle však Lamont beze stopy zmizí a vše nasvědčuje tomu, že byl
zavražděn. Renee, šílená žalem, se vydá na cestu pomsty.
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Dlouhý, Michal,

Četnické příhody / Michal Dlouhý. , Praha : Naše vojsko, 2012, 207 s. : il., faksim.,
portréty ; 24 cm

příběhy, detektivní, kriminální případy, pachatelé, trestné činy, zločiny, přestupky,
pátrání, vyšetřování, četnictvo, Československo, 1918-1938, česká literatura

Četnické příběhy zahrnují kriminální případy, v nichž vystupují zejména úsměvné
postavy pachatelů méně závažných trestných činů, a popisují postupy použité pro
spravedlnost a službu zapálenými četníky, kteří se více než Služební instrukce pro
četnictvo drželi hesla "Účel světí prostředky". V neposlední řadě se jedná i o případy, kdy
se četník svědomitě vykonávající pátrací službu stal terčem posměchu svých kolegů, ale
i veřejnosti. Uvedené příběhy se skutečně udály: byly zpracovány za využití dobového
tisku, odborné literatury, ale i pamětí a vzpomínek bývalých příslušníků četnictva.

Dönhoff, Tatjana,

Gustloff : příběh největší námořní katastrofy všech dob / Tatjana Dönhoff, Reiner Berg.
Vyd. 1., Brno : MOBA, c2009, 288 s. ; 21 cm

romány, válečné, 2. světová válka, 1945, námořní katastrofy, lodní plavby, německé
námořnictvo, loď Wilhelm Gustloff, uprchlíci, Rudá armáda, útoky, ponorky, torpéda,
německá literatura

Dramatický příběh podle skutečné tragické události z konce druhé světové války v
Baltickém moři popisuje zkázu německé civilní lodi Wilhelm Gustloff, která v roce 1945
převážela z Gdyně-Gdaňska na západ do Kielu tisíce německých uprchlíků. Ke konci
roku 1944 utrpěla německá armáda v Baltu velké ztráty a ve Východním Prusku od
počátku ledna 1945 sílí průvody utečenců, snažících se před Rusy prchnout po moři.
Přístavy jsou přeplněny a zároveň přichází příkaz k přesunu mužů ponorkové flotily z
Gdaňska. Na bývalou největší německou výletní loď Wilhelm Gustloff se po dlouhém
čekání koncem ledna nalodí přes deset tisíc pasažérů - uprchlíci, především ženy, starci
a děti, ranění i bojeschopní příslušníci vojenského námořnictva - za situace, kdy námořní
baltické koridory stále více ohrožují útoky sovětských ponorek a na samotných lodích
hrozí sabotáže. Přes výhrady kapitána lodi se plavidlo řídí rozkazy německé admirality a
dochází ke střetu kompetencí. Přeplněná loď se za těchto okolností stává v noci na 30.
ledna 1945 cílem tří ruských torpéd a v krátké době jde ke dnu. Z celkového počtu
pasažérů bylo zachráněno pouhých dvanáct set cestujících. V dramatickém rámci této
největší námořní katastrofy stojí fiktivní příběh šesti osob, jejichž životy se při tragické
plavbě osudově prostoupily. Knížka je uvedena zasvěceným historickým přehledem o
situaci v německém námořnictvu na konci války a uzavírá ji technický popis lodi Wilhelm
Gustloff.

Doyle, Arthur Conan,

Další případy Sherlocka Holmese / Arthur Conan Doyle. 2. vyd., Praha : Mladá fronta,
1983, 179 s.

detektivní, napínavé, Anglie, 19. stol., romány, 20. stol.
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Dufreigne, Jean-Pierre,

Ludvík XIV. [2], Vášně a sláva : 1661-1670 / Jean-Pierre Dufreigne. 1. vyd., Praha :
Mladá fronta, 2005, 305 s. ; 21 cm1. Východ slunce, 2.Vášně a sláva, 3. Za časů, kdy
jsem býval králem.

romány, historické, životopisné, Ludvík IV., králové, Francie, 17. stol., lásky, intriky,
francouzská literatura

Druhý díl historické životopisné trilogie představuje francouzského krále Ludvíka XIV.
jako mladého muže uprostřed dvorských lásek a intrik. Dalších devět let /1661-1670/ ze
života "tančícího krále" Ludvíka XIV. se soustřeďuje zejména na jeho vášně a lásky,
nevyhýbá se však ani panovnickým starostem, vysoké politice a hojným intrikám, bujícím
v nádheře královského dvora. Jsme svědky Ludvíkových vztahů k ženám (k opomíjené
manželce a několika milenkám včetně choti jeho bratra), smrti královny-matky Anny
Rakouské a starostí s problematickou výstavbou Versailles. Autor podává intimní, lidský
portrét tohoto rozporuplného panovníka a provází ho na cestě za slávou.

Dunnett, Dorothy,

Lov na jednorožce / Dorothy Dunnettová ; přeložila Lucie Johnová. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB/art, 2011-, sv. : 1 geneal. tabulka ; 22 cm

romány, historické, 15. stol, Skotsko, obchodníci, životní osudy, msty, manželské
problémy, cestování, Bruggy, Afrika, anglická literatura

Bývalý barvířský učeň, nyní úspěšný a bohatý obchodník Nicholas Vander Poele, přijíždí
do Skotska a začíná si budovat pozici u dvora Jakuba III. Prožitá dobrodružství a útrapy
jej změnily, jedním z hlavních motivů jeho jednání je teď kromě získávání dalšího
bohatství také pomsta. A nestačí, že musí čelit některým svým starým nepřátelům,
neústupného soupeře nachází i ve své vlastní manželce. Honba za pomstou a za
výhodnými obchody vede tentokrát Nicholase a jeho oddané ze Skotska do Brugg a
odtud dál přes válkou ohroženou Evropu až do Afriky.

Eversz, Robert

Na mušce Elvis / Robert Eversz, Přeložila Hana Zahradníková. 1. vyd., Praha : Mladá
fronta, 2008, 210 s. Nejlepší detektivky..

romány, detektivní, dobrodružné, napínavé, zločinci, ženy, postavení, policie,
postmodernismus, teroristé, letiště, výbuchy

První díl volné pentalogie Roberta Eversze, v níž vystupuje hlavní hrdinka Nina Zero.
Jakkoli lecčím patří k žánru akčnímu či krimi, můžeme ji číst také jako bildungs román.
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Fitzpatrick, Becca

Crescendo / Becca Fitzpatricková. 1. vyd., [Praha] : Egmont, 2011, 411 s. ; 22 cm1.
Zavržený ; 2. Crescendo ; 3. Ticho.

romány, fantasy, milostné, andělé, zakázaná láska, okouzlení, překážky, tajemství,
minulost, hledání lásky, americká literatura

Druhé pokračování fantaskního románu pro dívky, v němž Nora tentokrát získává
strážného anděla. A že jej bude potřebovat je více než zřejmé. Nora totiž začne pátrat po
příčinách smrti svého otce, čímž v tuto chvíli ohrožuje především sebe. Patch je tajemný,
nádherný, magneticky přitažlivý, ale navzdory tomu, jakou roli má hrát v Nořině životě
(strážný anděl), se chová všelijak, jen ne andělsky. Je ještě vyhýbavější než dřív a k
tomu se zdá, že tráví stále víc a víc času s Nořinou úhlavní sokyní Marcií Millarovou.

Fitzpatrick, Becca

Ticho / Becca Fitzpatricková ; z anglického originálu ... přeložila Petra Babuláková. 1.
vyd., Praha : Egmont, 2011, 4141 s. 1. Zavržený ; 2. Crescendo ; 3. Ticho.

romány, fantasy, milostné, zakázaná láska, okouzlení, překážky, tajemství, minulost,
hledání lásky, americká literatura

Nedorozumění mezi Patchem a Norou je zažehnáno. Společně překonali tajemství
svázaná s Patchovou temnou minulostí, smířili dva dosud nesmiřitelné světy a čelili
bolestným zkouškám víry a naděje, to vše pro lásku, která má sílu překonat hranice mezi
nebem a zemí. Patch a Nora, vyzbrojeni pouze svou bezpodmínečnou důvěrou v toho
druhého, se vrhají do zoufalého boje a pokoušejí se zastavit zločince, který má moc
navždy zničit vše, o co se snažili, dokonce i jejich vzájemnou lásku.

Follett, Ken

Pád titánů : první část trilogie Století / Ken Follett. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 745
s. ; 24 cm

romány, historické, ságy, světové události, lidské osudy, 1. pol. 20. stol., 1. světová
válka, osudová setkání, milostné vztahy, anglická literatura

První část monumentální historické ságy poutavým způsobem mapuje fiktivní osudy
několika rodin z různých zemí, jež byly dramaticky poznamenány vypuknutím 1. světové
války. Pád titánů přivádí na scénu příslušníky britské a německé aristokracie, velšské
horníky, ruské dělníky i americké demokraty či zbohatlíky, aby několikrát propojil jejich
životní cesty a vložil jim do nich zásadní překážku: první světovou válku. Vypráví sto let
staré historické události a v jejich skrytu příběhy lásky, přátelství, hrdinství, ale i
beznaděje, ponížení či falše.
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Follett, Ken

Sněžná slepota / Ken Follett. Vyd. 1., V Praze : Knižní klub, 2006, 348 s. ; 21 cm

romány, napínavé, Skotsko, laboratoře, farmaceutické firmy, smrtící viry, krádeže,
ohrožení života, teroristické útoky, anglická literatura

Thriller se odehrává během vánočních svátků ve Skotsku, kde byl z laboratoře
farmaceutické firmy odcizen smrtící virus. Kit Oxenford, absolvent informatiky, autor
bezpečnostního softwaru pro Oxenford Medical, malou farmaceutickou firmu,
specializující se na smrtící viry, ve které je jeho otec Stanley, uznávaný mikrobiolog,
předsedou správní rady a majoritním akcionářem, se ocitl ve svízelné situaci. Ztratil práci
v podniku, když otec zjistil, že jej okrádá vlastní syn. Nyní nutně potřebuje čtvrt milionu
liber, aby mohl zaplatit své dluhy v kasinu. Východisko nachází ve spojení se zločinci.
Podaří se jim během štědrovečerní noci vyřadit z provozu bezpečnostní zařízení a
zmocnit se vzorků smrtícího viru Madoba-2, které mají být následujícího dne prodány
neznámému zákazníkovi a použity v Londýně k teroristickému útoku. Kita a jeho
ozbrojené společníky donutí pronásledování policie a sněhová vánice vyhledat úkryt v
domě Stanleyho. Ohroženou rodinu, která se zde sešla, aby společně oslavila Vánoce,
se pokusí zachránit bývalá policistka Toni Gallová, zodpovědná za bezpečnost provozu
firmy.

Froment, Pascale

Roberto Succo : histoire vraie d'un assassin sans raison / Pascale Froment. , [Paris] :
Gallimard, 1991, 578 s. ; 18 cm

romány, cizojazyčné, detektivní, napínavé, zločiny, záhady, francouzština, francouzská
literatura

Dvacelitelý Kurt, s nejasným přízvukem, se na pláži seznámil s gymnazistkou Leo. I po
prázdninách za ní pravidelně jezdí do Savojska. Ale právě tam dochází k celé řadě
záhadných zločinů a policie je na stopě italskému zločinci.

Gamarra, Pierre,

Vrah dostal Goncourta / Pierre Gamarra. 3. vyd., v nakl. Svoboda-Libertas 1., Praha :
Svoboda-Libertas, 1993, 113 s.

romány, detektivní, Paříž (Francie), literární společnosti, ocenění, vyšetřování vražd,
detektivové, novináři, francouzská literatura

Detektivka, jejíž děj se odehrává v prostředí pařížského literárního světa. V Paříži je
udělena jedna z nejprestižnějších cen zcela neznámému autorovi. K převzetí ceny se
však autor nedostaví a zároveň zjistí, že zločin popisovaný ve vyznamenané knize byl
skutečně spáchán. Amatérský detektiv, soudničkář velkého pařížského deníku, pomáhá
policii vyšetřovat případ vraždy, jejímž motivem je neukojená literární ctižádost.
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Garcia, Kami

Kronika prokletých zaklínačů. 1, Nádherné bytosti / Kami Garciová & Margaret Stohlová.
Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 511 s. ; 21 cm

romány, romantické, fantasy, první lásky, osudová setkání, rodinná tajemství, pomsty,
smrtelná nebezpečí, hledání identity, americká literatura

Romantický fantasy román z Jižní Karolíny vypráví o tajemstvích staré rodiny Zaklínačů.
Hrdina knihy Ethan, student střední školy v Gatlinu, se bláznivě zamiluje do nové
spolužačky Leny. Nevadí mu, že je ve třídě neoblíbená, ani to, že je neteří největšího
podivína v městečku, kterého se část lidí štítí a druhá část bojí. Hrdinně čelí pomstě své
bývalé přítelkyně, která proti nim poštve všechny spolužáky. S Lenou se sblíží a zjistí, že
její příbuzní i ona sama jsou Zaklínači, zvláštní bytosti s pozoruhodnými schopnostmi.
Navíc nad její hlavou visí kletba. Ethan si uvědomuje, že už nic nebude stejné jako dříve.

Garcia, Kami

Kronika prokletých zaklínačů. 2, Nádherná temnota / Kami Garciová & Margaret
Stohlová. Vyd. 1., V Praze : Knižní klub, 2011, 477 s. ; 21 cm

romány, romantické, fantasy, první lásky, osudová setkání, rodinná tajemství, pomsty,
smrtelná nebezpečí, hledání identity, americká literatura

Druhý díl romantického fantasy románu z Jižní Karolíny vypráví o tajemstvích staré
rodiny Zaklínačů. Lena a Ethan se společně dokáží postavit čemukoli, co pro ně Gatlin
nachystá, ale po tragické ztrátě se Lena začne stahovat do sebe a její chlad a
tajnůstkaření znamenají pro jejich vztah náročnou zkoušku. A teď, když Ethan vidí i
temnější stránku Gatlinu, už pro něj není návratu. Podivné vize ho vtahují hlouběji do
spletité minulosti jeho rodného města a nakonec se dostane do nebezpečné sítě
podzemních průchodů, které křižují celý Jih, do labyrintu, kde nic není takové, jaké se to
zdá.

Gee, Sophie,

Skandál sezony / Sophie Gee. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2007, 344 s. ; 21 cm

romány, historické, milostné, Anglie, 18. stol., aristokracie, boje o moc, intriky, královské
dvory, milostné vztahy, hledání lásky, australská literatura

Historický román s milostnou zápletkou líčí pletky a politické intriky na dvoře Jindřicha
VIII. Společenská sezona je zahájena. Píše se počátek osmnáctého století a v Anglii tou
dobou bojují katolíci a protestanti o svou moc. Na dvoře Jindřicha VIII. se však nesvádějí
jen státotvorné boje. Intriky se osnují i v milostných vztazích. Lord Petre a Arabella
Fermorová začínají být nerozlučnou dvojicí, toto spojení se však nelíbí Petreho rodině...

Greenberg, Rosalind M

Draci útočí / Rosalind M. Greenberg, Martin H. Greenberg ; [z angličtiny přeložil E. Albert
... et al.]. 1. vyd., Plzeň : Perseus, 1995, 207 s. ; 17 cm

povídky, fantasy, draci

Unikátní sbírka povídek se společným jmenovatelem - draci
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Gruša, Jiří,

Život v pravdě, aneb, Lhaní z lásky / Jiří Gruša. 1. vyd., Brno : Barrister & Principal,
2011, 77 s. : il. ; 22 cm

povídky, Salamandra, Pěší ptáci, Život v pravdě aneb Lhaní z lásky, česká literatura

Skromný výbor tří povídek nedávno zemřelého českého autora obsahuje dvě povídky z
počátku 90. let 20. století a jednu z roku 2011. Ústřední povídka, která dala název
celému souboru, popisuje mladou lásku studenta k profesorce z gymnázia. Přes jejich
dokonalé skrývání je vztah částečně prozrazen, student ale stejně odchází záhy z
menšího města do Prahy, kde bude studovat germanistiku, takže nebezpečí z úplného
prozrazení je částečně zažehnáno jeho budoucí nepřítomností. Právě v tento okamžik jej
však nejvíc trápí, bude-li možné se s milovanou ženou ještě rozloučit...

Güsken, Christoph,

Noční můra v modrém / Christoph Güsken. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2008, 223 s. ; 21 cm

romány, detektivní, psychologické, Řecko, dovolené, vraždy, osudová setkání, jachty,
plavby, minulost, zklamání, německá literatura

Psychologický román s kriminální zápletkou se odehrává během dovolené německého
manželského páru na jednom z řeckých ostrovů, kde se manžel potkává po dvaceti
letech s přízrakem z minulosti. Neúspěšný stárnoucí spisovatel se na naléhání manželky
vydá na dovolenou na řecký ostrov, kde před dvaceti lety prožil drama, které ho ovlivnilo
na celý život. Shodou okolností nyní potkává svého bývalého přítele, jediného přímého
účastníka dramatu, v němž přišli při plavbě na luxusní jachtě slavného filmového
producenta dva lidé o život. Skrytou příčinou tehdejší tragédie byla kromě mužské
ješitnosti a rivality především nezkrotná touha po slávě a po penězích, která hnala
hrdinova přítele a nutila ho podrobovat se rozmarům cynického filmaře, okázale si
zahrávajícího v uzavřeném okruhu dvou žen a tří mužů s ambicemi dvou přátel.

Hanibal, Jiří

S pečetí viny / Jiří Hanibal. Vyd.2., Praha : Euromedia Group - Ikar, 2006, 551 s.

romány, společenské, 2. světová válka, 1934-1945, Sudety, česko-německé pohraničí,
česko-německé vztahy, soužití, osudy, vztahy, přátelství, česká, literatura
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Hannah, Sophie,

Ztráty a lži / Sophie Hannah. Vyd. 1., V Praze : Knižní klub [i.e. Ikar], 2008, 327 s. ; 21
cm

romány, psychologické, napínavé, osudy žen, znásilnění, psychopati, pátrání,
vyšetřování, anglická literatura

Psychologický thriller anglické autorky je promyšleně koncipovaným příběhem, v němž
osud tří mladých žen trvale ovlivnil prožitek z brutálního znásilnění, s nímž se vyrovnává
každá z nich podle svého založení. Hlavní hrdinka Naomi žije už rok vášnivou láskou k
Robertovi, poněkud záhadnému ženatému muži, s nímž plánuje společnou budoucnost.
Když se milenec nedostaví na schůzku a ze dne na den zmizí, obrátí se na policii. Ta
však nemá v úmyslu zakročit, zvláště když jeho manželka prohlásí, že je v pořádku. Aby
Naomi donutila policii případem se zabývat, označí Roberta jako člověka, který ji před
třemi lety brutálním a ponižujícím způsobem znásilnil. Může uvést všechny podrobnosti,
protože takovou zkušeností, ač to nikdy nikomu neřekla, skutečně prošla, jen pachatel je
pro ni neznámý. Její lež má žádaný efekt, policie začíná pátrat, ale zároveň odkrývá
dávná traumata několika obětí zvráceného psychopata, který uvedl do života
neuvěřitelně morbidní rodinný podnik.

Harris, Joanne

Krysařovy střevíce / Joanne Harrisová. Vyd. 1., V Praze : Knižní klub, 2008, 479 s.; 21
cm

romány, milostné, Francie, osudy žen, hledání lásky, svoboda, dobrodružství, anglická
literatura

Známá anglická autorka se v románu vrací k postavám své úspěšné knihy Čokoláda
příběhem Vianne Rocherové, která skončila s dobrodružným životem a žije nenápadně a
dost všedně se svými dvěma dcerami na pařížském Montmartru. Jednoho dne se na
prahu jejího krámku objeví sebevědomá, výstřední a záhadná dívka, která se velice
podobá jí samotné v dřívějších letech. Hrdinka proti všem svým dobrým úmyslům
neodolá volání minulosti, zapomíná na sen o usedlém životě a podléhá potlačeným
touhám po dobrodružství, volnosti a svobodě.

Haselden, John

Haló, haló! : kompletní válečné deníky Reného Artoise / podle televizního seriálu BBC
Jeremyho Lloyda a Davida Crofta s úpravami a poznámkami Reného Fairfaxe napsal
John Haselden ; Přeložil Josef Hanzlík ; Upr. a pozn. napsal ; Z angl. orig. přel.. B. v., V
Praze : Columbus, 1997, Nestr. : il. ; 22 cm

příběhy, humorné, válečné, 2. světová válka, deníky, anglická, literatura, Anglie,
Německo
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Hemingway, Ernest,

The old man and the sea / Ernest Hemingway ; [autor předmluvy Radoslav Nenadál ;
autor komentáře a slovníčku Vladimír Vařecha]. , Moskva : Progress, [19--?], 127 s.

novely, společenské, psychologické, cizojazyčné, rybáři, rybaření, Kuba, osudy,
americká literatura

Stařec a moře je novela amerického spisovatele Ernesta Hemingwaye, kterou napsal na
Kubě roku 1951 a publikoval roku 1952. Vypráví příběh o kubánském rybáři Santiagovi,
který se vydává na moře rybařit, aby tak prolomil své osmdesátičtyřdenní smolné období,
kdy nechytil žádnou rybu.

Hoffman, Paul

Levá ruka boží / Paul Hoffman ; [přeložil Pavel Medek]. Vyd. 1., Praha : Knižní klub,
2010, 414 s. 1. Levá ruka boží ; 2. Čtyři poslední věci.

romány, sci-fi, dobrodružné, fantastické

Seznamte se s andělem smrti. Levá ruka boží přináší příběh o životě a hledání víry ve
světě, jejž postihla blíže nespecifikovaná katastrofa. Je první částí trilogie, která vychází
v celosvětové premiéře a která má všechny předpoklady stát se mezinárodním
bestsellerem.

Holst, Evelyn,

Muž pro jisté chvíle / Evelyn Holstová ; [z německého originálu ... přeložil Jiří Stach]. ,
Praha : Naše vojsko, 2012, 267 s. ; 19 cm

romány, milostné, erotické, milostné vztahy, nerovné vztahy, osudová setkání, německá
literatura

Eroticky laděný příběh plný vztahových propletenců. Proč starší ženy milují mladé muže,
jak snadné je podlehnout švagrovi, proč si nic nezačínat s kolegou a čí je to dítě? Na tyto
otázky autorka v románu vtipně odpovídá.

Hora, Josef,

Jan houslista / Josef Hora. 2. vyd., [Praha] : Fr. Borový, 1940, 68 - [I] s. ; 8°

poezie, básně, lyrickoepické, česká literatura

Lyrickoepická skladba Josefa Hory Jan houslista byla výrazně ovlivněna dobou svého
vzniku. Přímo totiž reaguje na konkrétní politickou situaci v Evropě. Hora ji psal v roce
1939, v době politického pomnichovského úpadku a po březnové okupaci naší vlasti. Do
takové situace, po návratu ze světa, se totiž dostává i hlavní hrdina.
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Hrubín, František

Básně / František Hrubín ; [text edičně připravila a komentář napsala Iva Málková]. Jako
soubor vyd. 1., Brno : Host, 2010, 438 s. ; 21 cm

poezie, básně, Zpíváno z dálky, Krásná po chudobě, Země po polednách, Včelí plást,
Jobova noc, Hiročima, Proměna, Až do konce lásky, Romance pro křídlovku, Černá
denice, Lešanské jesličky, česká literatura

Poprvé od autorovy smrti, po čtyřech desetiletích od vydání Hrubínových básnických
spisů a sto let od jeho narození čtenáři dostávají do rukou soubor vrcholných děl klasika
české poezie. Cenný materiál přináší komentář, který mimo jiné srovnává původní verze
Hrubínových básní, jak byly otištěny v časopisech a denících, s jejich knižními verzemi.

Hunt, E. Howard

Od rozbřesku do svítání : čtyřiadvacet hodin života a umírání na Guadalcanalu / Everette
Howard Hunt ; [z anglického originálu ... přeložil Marian Kratochvíl]. , Praha : Naše
vojsko, 2011, 217 s.

romány, válečné, 2. světová válka, letci, piloti, americká armáda, Šalamounovy ostrovy,
Guadalcanal, válečné operace, osudová setkání, smrtelná nebezpečí, osamělost,
hledání lásky, americká literatura

Americký spisovatel E. H. Hunt zavádí čtenáře na ostrov Guadalcanal v Šalamounových
ostrovech k pilotům Hendersonova polního letiště. Právě zde se v ubíjejícím bezčasí a
rutině rozkazů operačního velitelství odehrávají na pozadí hrůz druhé světové války
osobní lidská dramata. Mladí piloti se pokoušejí vyrovnat s každodenní hrozbou smrti,
samotou i láskami, jež museli zanechat v civilním životě.

Chaloupka, Otakar,

Falešné úterý / Otakar Chaloupka. 1. vyd., Praha : Victoria Publishing, 1996, 163 s. ; 20
cm

romány, detektivní, psychologické, lékaři, plastická chirurgie, vidiny, realita, napínavé,
česká literatura

Hlavní hrdina, lékař, plastický chirurg, se dostává do vlaku událostí, jimž sám příliš
nerozumí.

Charon, Daria

Markýzina neteř : erotický román / Daria Charon. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2009, 223 s. ;
21 cm

romány, milostné, erotické, Francie, Ludvík IV., kuplíři, milenky, milostná dobrodružství,
osudová setkání, hledání lásky, německá literatura

Román pro ženy, v němž kuplířka markýza de Solange vyhledává krásná děvčata, která
s sebou přiveze do Paříže, aby je vzápětí vydávala za své neteře a seznamovala je tak s
významnými muži z královského dvora Ludvíka XIV.
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Chateaubriand, François-René de,

Atala, aneb, Láska indiánské dvojice v pustinách ; René / François René de
Chateaubriand ; [přeložil Oskar Reindl]. , Praha : Odeon, 1973, 158 s.

povídky, preromantiskus, Atala, René, francouzská literatura

Autor do francouzské literatury vnesl témata, která předznamenala nástup romantismu
(někdy označován jako nejvyznamnější představitel francouzského preromantismu. Jeho
dílo mělo obrovský vliv nejen na francouzskou literaturu 19. století (zejména na tvorbu
Victora Huga), ale na evropskou a severoamerickou prózu vůbec. V Česku je znám
především svou novelou Atala aneb Láska dvou divochů na poušti, kterou přeložil Josef
Jungmann (1805) ve snaze dokázat, že čeština je schopna vyjadřovat i nejmodernější
umělecké obsahy.

Christiane, F.

My děti ze stanice ZOO : příběh narkomanky / Christiane F. ; podle protokolů
zachycených na magnetofonových páscích zpracovali Kai Hermann a Horst Rieck ;
[překlad Zuzana Soukupová]. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 1987, 287 s.

příběhy, autobiografické, 70. léta 20. stol., Západní Berlín, společenské, drogy, drogově
závislí, děti, mládež, narkomani, heroin, prostituce, sebevraždy, hledání identity,
německá literatura

Mladistvá západoberlínská narkomanka ich-formou popisuje svůj příchod jako 6leté na
berlínské sídliště Gropiusstadt s minimem možností zábavy pro děti. Neutěšené rodinné
poměry vedoucí k rozvodu rodičů ji přivádí k hašišové partě v „Domě středu“. Následně
postupně propadává světem drog až k těžké závislosti na heroinu a všemu, co s ní
souvisí: těžké zhoršování zdravotního stavu, snaha opatřit si peníze na dávku (žebrání,
krádeže, prostituce) a občasné zoufalé a neúspěšné pokusy zbavit se závislosti. Později
dívka závislost na heroinu překoná a středem jejího života se stane dítě, které čeká.
Příběh se odehrává v 70. letech 20. století v tehdejším Západním Berlíně a pojmenována
je podle nádraží Berlín Zoologischer Garten, které v té době bylo centrem narkomanů.
Do vyprávění jsou vkládány občasné výpovědi dalších osob (její matky, vyšetřovatele
atd.).

Christie, Agatha

The case of the middle-aged wife = Případ manželky ve středních letech / Agatha
Christie ; [přeložili Jarka Stuchlíková, Jiřina Zachová a Lukáš Houdek]. Vyd. 1., Praha :
Garamond, 2007, 177 s. ; 19 cm

povídky, detektivní, výbory z díla, dvojjazyčné, Případ manželky ve středních letech,
Útočiště, Vražda na vítězném plese, anglická literatura

Detektivní povídky tohoto výboru vycházejí česky poprvé: Útočiště, Vražda na vítězném
plese, Případ manželky ve středních letech
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Jansa, Pavel

Setkání : příběh z Teplic nad Bečvou / Pavel Jansa. , [Teplice nad Bečvou] : [Lázně
Teplice nad Bečvou, a.s.], 1995, 111 s. : il. ; 20 cm

prózy, milostné příběhy, osudová setkání, lázně, lázeňství, Teplice nad Bečvou, česká
literatura

Milostný příběh z lázeňského pobytu v Teplicích nad Bečvou.

Jeffries, Sabrina,

Svůdný vikomt / Sabrina Jeffries. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 290 s. ; 21 cm

romány, milostné, romantické, osudová setkání, hledání lásky, 19. stol., Anglie,
aristokracie, americká literatura

Mezi Madeline a Anthonym to zajiskří už při prvním setkání. Jak by si ale mohli spolu
něco začít? Jak by mohli dát v sázku všechny dobré úmysly, s nimiž do školy
nastupovali? Jak by… jak by ale mohli odolat jeden druhému, když oba cítí, že jsou si
souzeni?

John, Jaromír

Večery na slamníku : sólové výstupy, zpovědi, banality a sentimentality / Jaromír John.
11. vyd., Praha : Státní naklad. krásné lit., hudby a umění, 1962, 330 s.

povídky, historické, Čechy, Rakousko-Uhersko, 1. světová válka, války, světové, česká
literatura

Kahn, James,

Indiana Jones a Chrám zkázy / James Kahn ; Adaptace scénáře Glorie Katzové a
Willarda Huycka ; Námět George Lucas ; [Z angl. přel. Boca Abrhámová]. , Praha :
Cinema, 1992, 189 s. ; 19 cm

romány, dobrodružné, napínavé, Indiana Jones, archeologové, Indie, výpravy, předlohy,
zfilmováno, americká literatura

Archeolog Indiana Jones se vydává na další dobrodružnou výpravu, tentokrát do Indie

Kallentoft, Mons,

Letní smrt / Mons Kallentoft ; [ze švédského originálu ... přeložila Luisa Robovská]. 1.
vyd., Brno : Host, 2011, 428 s.

romány, detektivní, Švédsko, vyšetřování vražd, policejní inspektorky, ohrožení života,
dívky, oběti, švédská literatura

Město Linköping sužují nové a nové vlny horka, kolem zuří lesní požáry. V parku je
nalezena mladá dívka. Na nahém těle má stopy krve, ale není vůbec zřejmé, co se
vlastně stalo. A na pláži u jezera dojde k dalšímu hrůzostrašnému nálezu. Inspektorce
Malin Forsové začíná být jasné, že vedro je tím posledním, co by ji mělo znepokojovat —
zvlášť když její dceři je tolik, kolik bylo prvním dvěma obětem…
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Kammerer, Iris,

Varus : římský vojevůdce ve strhujícím příběhu zrady a cti / Iris Kammerer. Vyd. 1., Brno
: MOBA, c2009, 335 s. ; 21 cm

romány, historické, Varus, Publius Quinctilius, vojevůdci, starověký Řím, Sasko
(Německo), Germáni, 1. stol. př. Kr.-1. stol. po Kr., Teutoburský les, bitva, 9, bitvy, dějiny

Historický román sleduje osudy dvou nejvyšších velitelů znepřátelených vojsk za bitvy v
Teutoburském lese - římského vojevůdce Vara a germánského náčelníka Arminia.
Klíčovou událostí románu je bitva, která v roce 9 n. l. určila severní hranice římské říše.
Autorka se zaměřuje na dva hlavní aktéry bitvy - římského vojevůdce Publia Quinctilia
Vara a vůdce germánských vojsk Arminia Cheruska. Zatímco v dějepise je Varus znám
jako neschopný vojevůdce, který přivedl na smrt tři legie, a Arminius je oslavován jako
hrdina, autorka zvolila pohled opačný. Arminius, který vyrostl na římském dvoře, kde
získal i vojenský výcvik a taktické vzdělání, je tu vlastně zrádcem své druhé vlasti. Varus,
pro nějž byl germánský chlapec prakticky adoptivním synem, se stává obětí spiknutí ze
strany, z níž se ničeho neobával. Německá autorka, vzdělaná v historii, podává zajímavý
pohled na jednu ze zásadních událostí vlastních dějin a demytizuje jednoho z národních
hrdinů.

Krajewski, Marek,

Konec světa v Breslau / Marek Krajewski. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2009, 295 s. ; 21 cm

romány, detektivní, retro krimi, Wroclaw (Polsko), 1927, vyšetřování vražd, brutalita,
pátrání, polská literatura

Detektivní román zasazený do Wroclawi meziválečného období. Ponurý příběh se
odehrává v posledních týdnech roku 1927 v zimní Wroclawi (Breslau), kde dojde
postupně k několika brutálním vraždám. U všech obětí je nalezen list z kalendáře se
zatrženým datem její smrti. Vyšetřováním je pověřen kriminální rada Eberhard Mock. Ten
se sice pouští do pátrání, zároveň je však pohlcován řešením vztahu se svou krásnou
manželkou, problémy se synovcem a především bojem se svou slabostí pro alkohol.
Přesto se vydává do městských archivů studovat staré dokumenty, které, jak doufá, ho
přivedou na stopu vraha.

Krajewski, Marek,

Přízraky Breslau / Marek Krajewski. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2010, 239 s. ; 21 cm

romány, detektivní, retro krimi, Wroclaw (Polsko), 20. léta 20. stol., vyšetřování vražd,
brutalita, pátrání, polská literatura

Detektivní román situovaný do Wroclawi těsně po skončení první světové války. Na
ostrově uprostřed Odry jsou nalezena těla čtyř brutálně zavražděných mladých mužů
společně se vzkazem určeným kriminálnímu asistentovi Eberhardu Mockovi. Má přiznat
jakousi chybu a to, že uvěřil, jinak budou vraždy pokračovat. Nikomu, ani samotnému
Mockovi, není vzkaz jasný a brutální vraždy proto opravdu pokračují. Pátrání Mocka
zavádí do nevěstinců a jiných pochybných podniků, kde musí bojovat i se svými vlastními
démony (zážitky z války, slabost pro alkohol, vztah k ženám).
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Kubín, Josef Štefan,

Na vaši radost / Josef Štefan Kubín ; pohledem do díla doprovází Jaromír Jech. 1. vyd.,
Hradec Králové : Kruh, 1985, 427 s. : faksimilie rukopisů ; 21 cmProstor, próza.

antologie, povídky, humorné, literární dílo, Kubín, Josef Štefan, lidová próza, česká
literatura

Kühnl, Robert,

Kryštof Kolumbus a dobytí ráje / Robert Kühnl. 1. vyd., Praha : Otakar II., 2000, 157 s. ;
22 cm

romány, historické, 15. - 16. stol., objevné cesty, mořeplavby, mořeplavci, Španělsko,
Amerika, Kolumbus, Krištof, česká literatura

Tento román nabízí čtivou formou ztvárněné události na přelomu 15. a 16. století.

Kuťák, Jaroslav,

Konec hada / Jaroslav Kuťák. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2009, 255 s. ; 21 cm

romány, společenské, ženy, osudy žen, hledání identity, manželské problémy, rodinné
krize, milenci, česká literatura

Zástupkyně ředitele střední školy překročila čtyřicítku, má syna a manžela, o které se
velmi dobře stará, a vypadá to, že je se svým životem vcelku smířena. Události ale
naberou nečekaný spád, když si její životní druh najde jinou ženu, odejde z domu a její
syn se od problémů svých rodičů zcela distancuje. Naše hrdinka tak zůstává sama s
vědomím, že musí začít znovu a úplně jinak.

Ládek, Josef

Encyklopedie komiksu v Československu 1945-1989 / Josef Ládek, Robert Pavelka. , V
Praze : XYZ, 2010, 275 s. : il. (převážně barev.), portréty, faksim. ; 27 cm

komiksy, ABC (časopis), 1945-1989, Československo, časopisy pro mládež, přehledy,
obrazové publikace, česká literatura

Encyklopedie komiksu mapuje opomíjenou část historie kreslených příběhů, které
vycházely v Československu v letech 1945 - 1989 v časopisu ABC. Autoři představují
pouze domácí tvorbu a to dle časové posloupnosti s vazbou na konkrétní periodikum.
První díl seznamuje s více než stovkou komiksů zveřejněných v uvedeném období v
časopisu ABC mladých techniků a přírodovědců. Vzhledem k celkovému množství
vydaného materiálu se z původně zamýšlené jedné publikace rodí série pěti až šesti
svazků.
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Lanczová, Lenka

Past na kočku / Lenka Lanczová. Dotisk 1. vyd. (1996), [Líbeznice] : Víkend, 1999, 222
s. ; 20 cm

romány, dívčí, milostné, studentky, problémy, lásky, interupce, hledání identity, česká
literatura

Johana, studentka pedagogické školy, se potácí od jedné starosti ke druhé: její rodina
zrovna moc nefunguje, otec utápí životní nezdary v alkoholu, matka si chce ještě užít
života i na úkor svých dětí, sestra Eliška, ve které má Johana dobrou kamarádku a
přítelkyni, se musí vdávat a stěhuje se ke svému partnerovi, kde v područí panovačné
tchyně není zrovna šťastná.

Lanoux, Armand,

Major Watrin / Armand Lanoux ; [z francouzského originálu ... přeložila Marie Veselá] ;
[doslov napsal Ivo Fleischmann]. 1. vyd., Praha : Naše vojsko, 1960, 251 s. ; 21 cm

romány, válečné, 2. světová válka, 1939-1945, Francie, francouzská armáda, vojáci,
porážky, zajetí, zajatecké tábory, hledání identity, francouzská literatura

Děj románu současného francouzského autora se odehrává za druhé světové války, v
době vojenské porážky Francie a poté v německém zajateckém táboře. Hlavním
tématem je vnitřní krize důstojníka, který si uvědomuje rozklad buržoazní společnosti a
marně hledá pro sebe čestné východisko.

Lethem, Jonathan,

Sirotci z Brooklynu / Jonathan Lethem. Vyd. 1., Praha : Štrob, Širc & Slovák, 2008, 296
s. : il. ; 21 cm

romány, detektivní, Brooklyn, mafie, spolupracovníci, sirotci, postižení, vraždy,
vyšetřování, americká literatura

Netradiční detektivní román odehrávající se v současnosti vypráví příběh Lionela
Essroga, trpícího tzv. Tourettovým syndromem, jenž pracuje pro jednoho z největších
brooklynských mafiánů. Ve chvíli, kdy je tento nekorunovaný král brooklynských
gangsterů smrtelně pobodán, zhroutí se Lionelovi svět. Tento do sebe uzavřený a svým
postižením i velmi specifický mladý muž se zcela uzavírá do sebe. Díky své chorobě
však hlavní hrdina vidí věci pro druhé netušené. Všímá si detailů, které pro ostatní nic
neznamenají.

Lyon, Annabel,

Zlatá střední cesta : [román o Aristotelovi a Alexandru Velikém] / Annabel Lyonová. 1.
vyd., V Praze : Plus, 2011, 293 s. ; 21 cm

romány, historické, Alexandr Veliký, panovníci, Aristotelés, filozofové, starověké Řecko,
Makedonie, 4. stol. př. Kr., vychovatelé, výchova, vzdělávání, mezilidské vztahy, učitelé,
žáci, kanadská literatura

Filip Makedonský požádá svého přítele Aristotela, aby se ujal výchovy jeho syna
Alexandra. S ohledem na mladíkovu vzpurnou povahu se Aristoteles zprvu zdráhá,
nakonec však výzvu přijme a mezi filozofem a mladíkem se vyvine zvláštní pouto. Zlatá
střední cesta je portrétem dvou protichůdných osobností - myslitele a dobyvatele, z nichž
každý ovlivnil podobu našeho světa.
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Macdonald, Ross,

Setkání v márnici / Ross MacDonald. 1.vyd. v čes. jaz., B.m. : BB /art, 1994, 182 s.

romány, detektivky, USA, literatura, americká

MacGregor, Bob

Indiana Jones a poslední křížová výprava / Bob MacGregor ; [překlad z angličtiny Boca
Abrhámová]. , Praha : Cinema, 1993, 253 s. ; 19 cm

romány, dobrodružné, napínavé, Indiana Jones, archeologové, svatý grál, předlohy,
zfilmováno, americká literatura

Knižní podoba filmu. Žádného slavného archeologa nemůže minout hledání svatého
grálu. Najít ho ovšem dokáže jedině Indiana Jones.

Madsen, Diane Gilbert

Honba za Hemingwayem / Diane Gilbert Madsen ; přeložil Ladislav P. Valík. , V Praze :
Metafora, 2011, 238 s. ; 17 cm

romány, detektivní, vyšetřovatelky, první lásky, osudová setkání, pojistné události,
rukopisy, vyšetřování vražd, ohrožení života, americká literatura

Druhý detektivní případ, ve kterém jako hlavní hrdinka vystupuje DD McGillová, svérázná
vyšetřovatelka pojistných událostí. DD se po letech setkává se svojí první láskou, nyní
profesorem anglistiky Davidem Barnesem. Ten jí prozradí, že se mu dostaly do rukou
vzácné rukopisy Ernesta Hemingwaye, považované dlouhou dobu za nenávratně
ztracené. Barnes by je rád výhodně prodal v aukci, zatím je má však pečlivě ukryté. Záhy
po návštěvě DD je však zavražděn a poté, co se DD připlete k dalšímu násilnému úmrtí,
tentokrát Davidovy kolegyně, stává se DD hlavní podezřelou. Aby se očistila, musí se DD
pustit do vyšetřování sama a přestože se ocitá v ohrožení života, nakonec se jí podaří
pachatele vypátrat.

Mankell, Henning,

Číňan / Henning Mankell. 1. vyd., Brno : Host, 2011, 501 s. ; 21 cm

romány, detektivní, Švédsko, venkov, vyšetřování vražd, Číňané, společenské poměry,
záhady, švédská literatura

Jedna malá, takřka idylická ves na severu Švédska je hrozivě opuštěná a klidná, není to
ale uklidňující klid co přivede náhodného fotografa k místním domkům, naopak, je to cosi
velmi zneklidňujícího. Velmi záhy zjistí starší muž, že v jednom z domků leží mrtvý
člověk, když chce ale zaklepat na další dveře, ozvěnou se mu vrací jenom hluboké až
mrazivé ticho. Zděšen se vydává na ústup, aby přivolal policii, díky panice a nemocnému
srdci však umírá během šílené jízdy autem. Na místo činu se vypravuje tým místních
policistů, kteří učiní hrůzný objev. Kromě párku stárnoucích hippie a jedné šílené
obyvatelky, je celá vesnice po smrti, celkem devatenáct lidí, z toho jeden malý chlapec.
Všichni obyvatelé byli velmi staří, z domků se nic neztratilo a tak není zcela jasné, co se
vlastně onoho chladného tichého rána stalo. Když se o místní tragédii dočte soudkyně
Brigitta Roslinová, uvědomí si, že ji s místem pojí rodinná historie a rozhodne se do
celého případu zasáhnout svým pátráním na vlastní pěst.
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Martin, George Raymond Richard

Píseň ledu a ohně. Hra o trůny / George R.R. Martin ; [z anglického originálu ... přeložila
Hana Březáková]. 2., opr. vyd., Praha : Talpress, 2011, 846 s. : mapy ; 21 cm1. Hra o
trůny, 2. Střet králů, 3. Bouře mečů.

romány, fantasy, sci-fi prvky, fikce, říše, králové, pobočníci, rodiny, boje, bratrovraždy,
moc, ohrožení, nebezpečí, napínavé, Březáková, Hana, regionální, překladatelka,
americká, literatura

V první části epické fantasy odehrávající se ve světě temného středověku sledujeme
příběh statečného pobočníka krále a jeho rodiny. Strážce severu lord Stark je jmenován
pobočníkem krále. Pro jeho početnou rodinu to neznamená žádné štěstí. Lord Stark bere
s sebou ke královskému dvoru své dvě dcery a jeho žena se syny zůstává na severu.
Jeho jmenování je v rozporu se zájmy královny, která touží po moci, i se zájmy dalších
šlechticů. Ocitá se v síti nebezpečných intrik a je ohrožen život jeho dětí i ženy. O návrat
bývalých držav usiluje i dědic krutého Dračího krále. To vše se odehrává v době, kdy za
Zdí na severu se objevují nebezpeční Jiní a čekají na konec léta a na nadvládu dlouhé
zimy.

Martin, George Raymond Richard

Píseň ledu a ohně. Kniha druhá, Střet králů / George R.R. Martin ; [z anglického originálu
... přeložila Hana Březáková]. 1. vyd., Praha : Talpress, 2011, 940 s. : il., mapy ; 21 cm1.
Hra o trůny, 2. Střet králů, 3. Bouře mečů.

romány, fantasy, sci-fi prvky, napínavé, fikce, středověk, boje, moc, králové, rytíři,
pobočníci, čarodějové, nebezpečí, Březáková, Hana, regionální, překladatelky, americká,
literatura

Epická fantasy odehrávající se ve světě temného středověku v době udatných rytířů a
všemocných čarodějů, v níž sledujeme příběh statečného pobočníka krále a jeho rodiny.
Druhá část.

Martin, George Raymond Richard

Píseň ledu a ohně. Kniha třetí, Bouře mečů / George R.R. Martin ; [z anglického originálu
... přeložila Hana Březáková]. 1. vyd., Praha : Talpress, 2011, 1198 s. : il., mapy ; 21
cm1. Hra o trůny, 2. Střet králů, 3. Bouře mečů.

romány, fantasy, sci-fi prvky, napínavé, fikce, středověk, boje, spojenectví, intriky, draci,
moc, králové, rytíři, pobočníci, čarodějové, nebezpečí, Březáková, Hana, regionální,
překladatelky, americká, literatura

Epická fantasy odehrávající se ve světě temného středověku v době udatných rytířů a
všemocných čarodějů, v níž sledujeme příběh statečného pobočníka krále a jeho rodiny.
Třetí část.
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Massey, Sujata,

Mrtvá v lázni : případ pro Rei Shimura / Sujata Massey. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2009,
343 s. ; 21 cm

romány, detektivní, současné, Japonsko, učitelky, Vánoce, dovolené, osudová setkání,
milostné vztahy, vraždy, vyšetřování, pátrání, podezření, problémy, anglická literatura

Detektivní román ze současného Japonska. Ústřední postavou je mladá učitelka
angličtiny, která si pro svou vánoční dovolenou zvolila malé městečko v japonských
horách. Brzy po svém příjezdu se seznámí s atraktivním skotským právníkem; jejich
začínající milostný románek je přerušen brutální vraždou manželky významného
japonského úředníka. Oba protagonisté se zaplétají do složitého policejního vyšetřování,
které ještě učitelka ztíží svým nevhodným zásahem.

McCarthy, Cormac

Vnější tma / Cormac McCarthy ; [z anglického originálu ... přeložil Michal Svěrák]. Vyd.
1., Praha : Argo, 2011, 218 s. ; 21 cm

romány, psychologické, Spojené státy americké, 19.-20. stol., sourozenci, incest, porody,
odložené děti, zločiny, tresty, lidské úděly, americká literatura

Autor umístil svůj román do prostředí amerického Jihu a jeho děj situoval přibližně do
doby na přelomu 19. a 20. století. Zachycuje v něm především příběh dvou sourozenců,
kteří společně žijí kdesi v opuštěném srubu uprostřed poměrně nehostinné a vyprahlé
přírody. V úvodní scéně porodí Rinthy Holmeová dítě, jehož otcem je s největší
pravděpodobností její bratr Culla. Ten se obává, že dítě počaté z incestního vztahu,
nebude přijato do společnosti a proto ho odnese do lesa, kde ho odloží. Poté Culla
zesláblé sestře oznámí, že jejich potomek se narodil již mrtvý a proto ho pohřbil.
Vyčerpané a promrzlé dítě však zachrání potulný dráteník, který se svou károu neúnavně
kočuje krajinou a nabízí místním lidem nejrůznější zboží a výrobky. Když se Rinthy
zotaví, opustí zchátralou chatu a začne po svém dítěti pátrat. Zanedlouho se vydává na
cestu i Culla. Oba protagonisté zdánlivě bezcílně klopýtají téměř apokalyptickou krajinou,
líčenou s hlubokou až básnickou obrazností, a hledají ztracené dítě, ale především smysl
života.

McLain, Paula,

Pařížská manželka : [beletrizovaný životopis] / Paula McLainová ; přeložila Eva Fuxová.
Vyd. 1., V Praze : Metafora, 2011, 364 s. ; 21 cm

romány, životopisné, Hemingway, Ernest, Mowrer, Hadley Hemingway, 20. stol., američtí
spisovatelé, manželky spisovatelů, manželství, rozvody, hledání lásky, osudová setkání,
Paříž (Francie), 20. léta 20. stol., fiktivní příběhy, americká literatura

Podmanivý příběh prvního manželství Ernesta Hemingwaye ve strhujícím prostředí
Paříže 20. let 20. století. V sedmačtyřiceti kapitolách vypráví Hadley, dívka z dobré
rodiny, kterak se seznámila s rozporuplným začínajícím spisovatelem stresovaným z
války, jak jejich láska spěla k manželství a posléze k rozvodu. Vše je zarámováno
atmosférou poválečné Paříže, v níž je tento divoký vášnivý vztah konfrontován s
bouřlivými večírky a s osobnostmi tehdejší kultury /Fitzgeraldovi, Steinová, Pound/. Ač je
hrdinčino vyprávění pouze fiktivní, zanechá ve čtenáři pocit věrohodnosti, protože
autorce se z dokumentů i z vlastní fantazie podařilo znovu vystavět svět dávno prošlé,
nahořkle romantické lásky Ernesta Hemingwaye a jeho "pařížské manželky".
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Mead, Richelle,

Pokrevní pouta / Richelle Mead. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 330 s. ; 21 cm

romány, fantasy, vampýři, nadpřirozené bytosti, vládkyně, následnictví, ohrožení života,
azyly, lidská civilizace, střední školy, studium, hledání identity, americká literatura

Mladá královna Lissa Dragomirová si netradiční politikou nadělala u morojského dvora
spoustu nepřátel, kteří by ji rádi odstranili. Je ale velmi dobře střežena, a tak se spiklenci
zaměří na její nevlastní sestru Jill. Vědí totiž, že kdyby Jill zabili, Lissa by musela
odstoupit a přenechat trůn někomu, kdo má alespoň jednoho žijícího příbuzného. Po
brutálním útoku na Jill se Morojové a dhampýři rozhodnout uklidit Jill někam do bezpečí.
Kam ale? Po dlouhém zvažování dojdou k závěru, že mladou vampýrku by jistě nikdo
nehledal ve světě lidí.

Medlicott, Joan A.

Neobyčejné Vánoce : příběhy z Covingtonu / Joan Medlicott. Vyd. 1., Brno : MOBA,
c2009, 207 s. ; 21 cm

romány, společenské, Spojené státy americké, maloměsta, vánoční příběhy, manželství,
církevní sňatky, anulování, legalizace, pastorové, mezilidské vztahy, americká literatura

Covington je idylické městečko kdesi v severní Karolíně, v němž se všichni znají a
nemají před sebou tajnosti. Občas se však stane, že i zde dojde k události, která pobouří
zdejší obyvatele a přinutí je učinit nová rozhodnutí. Tak je tomu například v případě, kdy
se v chátrajícím kostele najdou materiály, z nichž lze usoudit, že jeden z místních
pastorů neměl oprávnění k výkonu církevního sňatku. Pět manželství, k jejichž uzavření
došlo zhruba v šedesátých letech minulého století, je tedy z právního hlediska zcela
nepříjatelných a z tohoto důvodu musí být svatební obřady těchto párů znovu
opakovány. Ke slovu tedy opět přicházejí tři inciativní covingtonské dámy, známé z
předcházejících autorčiných prací, které svým rozhodným nasazením zajistí, aby došlo k
nápravě, a to již v době blížících se vánočních svátků. Vždyť právě tento čas, jako
symbol harmonických vztahů mezi lidmi, je nejvhodnější k tomu, aby v něm byly neplatné
manželské svazky s konečnou platností zlegalizovány.

Memmi, Albert

La statue de sel / Albert Memmi. , [Paris] : Gallimard, 2004, 377 s. ; 18 cm

romány, cizojazyčné, francouzština, alžírská literatura

Memmi Albert . *1920, tuniský romanopisec a lit. kritik píšící fr.; prof. na Sorbonně v
Paříži. Sbírá severoafr. poezii a zabývá se sociálními problémy kolonialismu v Alžírsku
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Moník, Josef,

Neser bohy / Josef Moník. Vyd. 1., Praha ; Litomyšl : Paseka, 2004, 156 s. ; 21 cm

povídky, Češi, emigrace, Kanada, Česko, životní osudy, hledání identity, česká literatura

Knížka neotřele reflektuje osudy českých emigrantů po roce 1968 v povídkové prvotině
pražského překladatele, z nichž tři vyšly v Literárních novinách. Autor líčí osudy českých
emigrantů převážně žijících v Kanadě. Nepatetické, lehce ironické vyprávění o lidech,
kteří se vracejí po téměř třiceti letech z ciziny, aby pomáhali budovat demokratický stát,
ale postupné vystřízlivění je navrací buď zpět do Kanady anebo do hospodského
undergroundu. Moník používá jemný a čitelný vypravěčský styl, díky němuž má děj
rychlý spád. Knihu doprovázejí zajímavé ilustrace Františka Štorma.

Nahai, Gina B.

Kaspický déšť / Gina B. Nahai. Vyd. 1., V Praze : Ikar, 2008, 342 s. ; 21 cm

romány, psychologické, společenské, Írán, 70. léta 20. stol., osudy žen, hledání lásky,
rodinné poměry

Psychologický román o rodinných a společenských vztazích v Íránu sedmdesátých let.
Vypravěčkou románu je dospívající neslyšící dívka Yaas. Vypráví o dusné domácí
atmosféře, o trápící se matce, která marně bojuje o lásku svého muže a uznání v jeho
rodině. Autorka ve svém románu zobrazuje silně patriarchální íránskou společnost, kde
silnější dusí slabšího a ženy nemají vůbec žádná práva.

Nesbo, Jo,

Lovci hlav / Jo Nesbo. Vyd. 1., Zlín : Kniha Zlín, 2011, 250 s. ; 21 cm

romány, detektivní, napínavé, umělecká díla, krádeže, vraždy, boj o přežití, norská
literatura

Ve svém dalším románu autor bestselleru Nemesis uvádí na scénu nového hrdinu.
Roger Brown je podle svého vlastního názoru nejlepší a nejhůře placený lovec hlav
(headhunter) v Norsku, má příliš krásnou ženu a příliš drahou vilu, a proto si musí
přivydělávat krádežemi uměleckých děl. K tomu využívá kontaktů, které získává při své
práci.

Polách, Bohumír,

Rozpaky podplukovníka Prokopa / Bohumír Polách. 2. vyd., v NV 1. vyd., Praha : Naše
vojsko, 1960, 248, [2] s. ; 8°

novely, válečné, předmnichovské, armády, vojáci, hrdinství, 1. pol. 20. stol., dějiny,
Československo, 20. léta 20. stol., 1938, legionáři, Mnichovská dohoda, revoluce, osudy,
česká, literatura

Poláchův podplukovník Prokop je z kádru čestných z předmnichovské armády. Autor
pomáhá objasnit a zdramatizovat události z let dvacátých a podzimu 1938
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Poledňáková, Marie

Líbáš jako ďábel / Marie Poledňáková. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 253 s., [24] s.
barev. obr. příl. : barev. il. ; 22 cm

romány, humoristické, ironie, milostné, mezilidské vztahy, rodina, lásky, filmováno, česká
literatura

Ve volném pokračování románu Líbáš jako Bůh sledujeme další osudy zamilovaného
páru – středoškolské učitelky Heleny a lékaře Františka. František se rozhodne
odstěhovat se od své bývalé ženy Bohuny, ale ani soužití s Helenou se nevyhne
komplikacím. A zrodí se nečekaný plán: Ze dne na den se s Helenou tajně vydávají na
dovolenou do vzdáleného Maroka. Román přináší osvědčený autorský koktejl plný
humoru, lehké ironie a tentokrát i příjemného napětí.

Rash, Ron,

Serena : když žena touží po moci / Ron Rash. Vyd. 1., Brno : Jota, 2010, 354 s. ; 21 cm

romány, psychologické, osudy žen, partnerské vztahy, morálka, profesní kariéry,
dřevařský průmysl, rodičovství, nenávist, tragédie, americká literatura

Příběh tvrdé a ambiciózní ženy, která dokázala ovládat mohutné dřevařské impérium,
neovládla ale vlastní nenávist. Hrdinka Serena společně se svým mužem buduje
dřevařskou firmu v Severní Karolíně. Úporné soupeření s mužským okolím v ní vypěstuje
přirozenou sílu vůle, ale i bezohlednost a amorálnost. Serena je brzy v tvrdém prostředí
jako doma a stává se hlavou neúprosně expandující firmy - tak neúprosně, že pro své
cíle neváhá používat i nejdrsnějších prostředků daleko za hranicí zákona. Připomíná
novodobou Lady Macbeth, na rozdíl od Shakespearovy hrdinky si ale dokáže pošpinit
krví i své vlastní ruce. Přesto využívá služeb oddaného a všehoschopného
zaměstnance, jemuž zachránila život. Když Serena přijde o dítě i o možnost další děti
mít, rozroste se její síla ještě o nenávist, kterou začne pociťovat ke svému muži a jeho
dávno zplozenému potomku - vše musí dříve nebo později vyústit v tragédii. Působivý
psychologický příběh o velké vnitřní síle, která se bez velkorysosti, pokory a morálky
stává jen zhoubou.

Rimbaud, Jean Arthur

Má bohéma : [výbor] z díla J.A. Rimbauda / Jean Arthur Rimbaud. 3., dopln. vyd., Praha :
Čs. spis., 1977, 362, [7] s. ; 8°Klub přátel poezie, ; Výběrová řada. 22000 výt..

poezie, básně, společenské, Opilý koráb, literatura, francouzská

Robbins, Harold

Povídkář / Harold Robbins ; Z angl. orig. přel.. Vyd. 1., Bratislava : Gemini, 1992, 223 s.
Bestsellery.

romány, napínavé, USA, americká, literatura
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Rose, Karen,

Vidím tě / Karen Roseová ; přeložila Ivana Nuhlíčková. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2011, 335 s. ; 22 cm

romány, detektivní, policistky, zločinci, vyhrožování, msty, vyšetřování vražd, tajemství,
pátrání, osudová setkání, hledání lásky, ohrožení života, americká literatura

Známá vyšetřovatelka Kristen Meyerová má nebezpečného tajného ctitele. Zdá se, že ví
o každém jejím kroku, každé myšlence. Posílá jí dopisy a vraždí zločince, které ona
nedokáže zarazit. Tento mstitel zná i její tajemství, které jí znemožňuje sblížit se s Abem
Reganem, policistou, který ji chrání. Nakonec k sobě najdou cestu a znovu společně
objevují vášeň, i když dopisy chodí dál a vraždy pokračují. Je jasné, že dřív nebo později
se vzhledem k vrahově posedlosti odplatou stane cílem útoků i Kristen.

Scheck, Peter

Fotbalové humoresky, aneb, "Rozhodčí, rozhodčí, kup si kapky do očí!" / Peter Scheck ;
[ilustrace Lubomír Vaněk]. 1. vyd., Brno : Barrister & Principal, 2011, 117 s. : il. ; 20 cm

příběhy, humoristické, fotbal, kopaná, rozhodčí, trenéři, funkcionáři, hráči, fotbalisté,
česká literatura

Kniha pro všechny, kteří si rádi přečtou historky o rozhodčích, trenérech i funkcionářích,
a vůbec o všech, kteří se točí okolo fotbalu.

Schwarz, Jan,

Dobré jitro, přátelé / Jan Schwarz. Vyd. 1., Praha : Mladá fronta, 2008, 212 i. : il. ; 21 cm

prózy, fejetony, Schwarz, Jan, křesťané, církve, Česko, víry, moudrosti, pastoři, úvahy,
česká literatura

Soubor fejetonů, které autor (bývalý farář Čs. církve hustitské, nyní pastor českých
unitářů) pronesl v rozhlasové stanici Praha Českého rozhlasu v rámci nedělního pořadu
Dobré jitro. Fejetony a promluvy věnuje životu kolem sebe a vždy se snaží v každé
situaci najít něco pozitivního. Pro toto knižní vydání rozdělil texty do šesti tematických
kapitol. Ty se týkají rozboru biblického Desatera, dále úvah o manželství a pak už
následují fejetony o nejrozličnějších věcech i setkáních se zajímavými (jinak naprosto
neznámými) lidmi, o zvířatech i nejrůznějších událostech. Poslední část je věnována
autorovu cyklistickému výletu podél celé hranice bývalého Československa - jde vlastně
o miniaturní, ale velice zajímavý a vtipný cestopis.

Smith, L. J.

Temné vize. Odhalení / L. J Smith. 1. vyd., Praha : Fragment, 2011, 262 s. ; 19 cm

příběhy, pro mládež, romantické, dívky, čarodějky, jasnovidectví, experimenty, ohrožení
života, hledání identity, americká literatura

Temné vize - Odhalení Schopnosti, které přesahují lidské chápání! Kaitlyn má nezvyklé
oči a jasnovidecké schopnosti. Žije s pověstí čarodějky. Pozvání do institutu nadaných
pro ni znamená naději na nový život. Všichni se však brzy dozví pravdu o experimentu,
který ohrožuje jejich zdravý rozum a životy
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Smith, L. J.

Stefanovy deníky. Chuť krve / L.J. Smith. 1. vyd., Praha : Fragment, 2011, 215 s. ; 19
cmS deníky - Chuť krve.

romány, horory, fantasy, upíři, sourozenecké vztahy, nenávist, tajemno, romantika,
milostné vztahy, tragédie, americká literatura

Jak je patrné z tohoto dílu, jejich vzájemnou nenávist posílila láska Stefana k půvabné
Katherine a o něco později k jemné Callii. Ta však zemře rukou proradného Damona,
který svým bratrem absolutně pohrdá a snaží se mu zničit i tu trochu štěstí, jehož se
mladý nešťastný muž dočká.

Smith, L. J.

Stefanovy deníky. Zrození / L.J. Smith. 1. vyd., Praha : Fragment, 2011, 237 s. ; 19 cm

romány, fantasy, horory, upíři, sourozenecké vztahy, nenávist, napětí, tajemno,
romantika, americká literatura

Další upíří série, v níž autorka vypráví příběh upířích bratrů - Damona a Stefana a co
předcházelo jejich definitivní proměně a vzájemné nenávisti.

Smith, Scott

Jednoduchý plán / Scott Smith ; Z angl. přel. Michal Vrbovec ; Graf. úprava Jana
Maryšková. 1. vyd., Praha : Knižní klub, 1994, 322 s. ; 21 cm

romány, napínavé, letecké katastrofy, nálezy, peníze, psychologické aspekty, odhalení,
tresty, americká literatura

Zápletka románu se točí kolem velké částky peněz, které si nálezci ponechají,
pronásleduje je však vidina odhalení a trestu.

Sniegoski, Tom

Padlí andělé. 1, Padlí andělé a Leviatan / Thomas E. Sniegoski ; [přeložila Anna
Vondřichová]. 1. vyd., V Praze : CooBoo, 2011, 413 s. ; 20 cm

romány, fantasy, dospívající chlapci, nadpřirozené schopnosti, hledání identity, andělé,
temné síly, Padlí andělé, Leviatan, americká literatura

Hlavní hrdina Aaron Corbet je celkem normální kluk, trochu samotář, sirotek s
problematickou minulostí, který ale doufá, že snad konečně našel náhradní rodinu,
přátele i smysl života. To všechno se ale změní na jeho osmnácté narozeniny; začne
najednou rozumět portugalštině, latině, a dokonce i svému psovi, a jeho závěr je celkem
logický - totálně se zbláznil! Pak se ale objeví dva velice podivní muži, kteří mu prozradí,
že je Nephilim - syn smrtelnice a anděla, padlého anděla. Aaron tomu nevěří a popírá
své nadpřirozené schopnosti. Ale musí se se svým dědictvím vyrovnat a to rychle.
Temné síly nabývají na moci a jsou odhodlány jej zničit...
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Sparks, Nicholas

Noci v Rodanthe / Nicolas Sparks ; [z anglického originálu ... přeložila Jana Pacnerová].
Vyd. 2., V Ikaru 1., V Praze : Ikar, 2008, 150 s. ; 21 cm

romány, milostné, osudová setkání, lásky, hledání identity, tragické nehody, zfilmováno,
americká literatura

Milostný román odhaluje tajemství v životě stárnoucí ženy, matky dospělých dětí, která
ovdovělé dceři svěřuje příběh své krátké osudové lásky.

Stackpole, Michael A.,

Věk objevů. I, Tajný atlas / Michael A. Stackpole. Vyd. 1., Praha : Triton : Epocha, 2011,
512 s. ; 21 cmVěk objevů : I. Tajný atlas, II. Kartomancie, III. Nový svět.

romány, fantasy, magie, dobrodružství, kartografie, kartografové, mapy, zeměpisné
objevy, neznámé oblasti, bádání, cestování, boje o moc, americká literatura

Trilogie Věk objevů, epická fantasy plné dobrodružství a exotikou vonících dálek, se
odehrává ve světě, kde jsou knížecí kartografové váženými členy společnosti. Jejich
úkolem není pouze mapy vytvářet, ale i aktualizovat, zkoumat neznámá místa a
posouvat hranice lidského poznání. Toto řemeslo jim však vedle úcty a bohatství přináší
rovněž závist a nepřátelství širokého okolí.

Steel, Danielle

Dvojí tvář požehnání / Danielle Steel ; [z anglického originálu ... přeložila Jana Novotná].
Vyd. 3., (V nakl. Euromedia Group 1.), V Praze : Ikar, 2008, 285 s. ; 21 cm

romány, milostné, psychologické, manželské vztahy, mateřství, neplodnost, psychická
traumata, hledání identity, americká literatura

Psychologický příběh o problémech tří manželských dvojic, marně toužících po dětech.
Každý z párů, které se marně snaží mít dítě, je nějakým způsobem handicapován, ať již
je to neplodnost jednoho z manželů, nebo vyšší věk partnerů. Autorka líčí psychické
útrapy těchto lidí i cesty, které nakonec vedou ke splnění jejich snů.

Šmoldas, Ivo

Co Vy na to, pane Šmoldasi? : popuzené poznámky a glosy / [předmluvu napsal Michal
Viewegh ; ilustrace Jiří Slíva]. Vyd. 1., Praha : NLN, Nakladatelství Lidové noviny, 2011,
181 s. : il. ; 21 cm

fejetony, Šmoldas, Ivo, každodenní život, humor, ironie

"Reprezentativní vzorek" z autorových "popuzených poznámek", pronesených na vlnách
rádia Impuls.
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Šrámek, Fráňa

Poutník / Fráňa Šrámek ; [ilustrační doprovod Emanuel Ranný ; k vydání připravil
Vladimír Justl]. Vyd. 1., [Praha] : Ikar : Knižní klub, 2000, 107 s. ; 15 cm

poezie, básně, výbory z díla, Šrámek, Fráňa, česká literatura

Výbor z celoživotní tvorby významného českého básníka a dramatika 1. poloviny 20.
století. Šrámek proslul především jako básník smyslů, který uměl dokonale vyjádřit
přírodní nálady či citovou dravost a melancholii. Antologie se snaží postihnout všechna
Šrámkova tvůrčí období, což znamená, že zde nalezneme i verše ovlivněné
anarchistickým hnutím i silným antimilitaristickým cítěním. Vrcholem básníkova díla však
bezesporu zůstávají verše naplněné milostným okouzlením i básně inspirované přírodou
jeho rodného kraje.

Šrámek, Vladimír,

Skokem plavmo / Vladimír Šrámek ; [výtvarný doprovod David David]. , Brno : Weles ve
spolupráci s Masarykovou univerzitou, 2010, 149 s. : il. ; 19 cm

povídky, hledání identity, mezilidské vztahy, milostné vztahy, česká literatura

Sbírka povídek Vladimíra Šrámka. Jejich hlavní hrdina odmítá být pohlcen stereotypy
všedního dne.

Štork, Jiří

Na soudce se nestřílí / Jiří Štork. , Plzeň : Nava, 1995, 125 s.

příběhy, kriminální, skutečné události, česká literatura

Kriminální příběhy, které vycházejí ze skutečných událostí.

Tachovská-Vestman, Kateřina

Když začalo pršet / Kateřina Tachovská-Vestman. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2009, 221 s. ;
19 cm

romány, detektivní, soudobé, Anglie, vyšetřování vražd, spisovatelé, motivy, záhady,
česká literatura

Detektivní příběh ze současné Anglie. Na zahradě své vily uprostřed rodiny umírá náhle
známý spisovatel a profesor anglické literatury Henry Thompson. Policie zjistí, že byl
otráven a pouští se do vyšetřování. Zdá se, že nad smrtí zdánlivě oblíbeného a
šaramantního Henryho nikdo příliš netruchlí, zároveň se však neobjevuje žádný motiv k
vraždě, přestože po přečtení závěti se začínají vynořovat mnohá tajemství z Henryho
života. Teprve příjezd rodinného přítele a zároveň významného kriminologa Johna
začíná do celého případu vnášet světlo.
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Toman, Marek,

Frajer / Marek Toman. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 193 s. ; 22 cm

romány, společenské, Česko, politické změny, sametová revoluce, 17.11.1989, bratři,
sourozenecké vztahy, rodinné vztahy, milostné vztahy, svoboda, česká literatura

Hlavní hrdina románu Frajer se na pražské Národní třídě setká 17. 11. 1989 za
zvláštních okolností se svým bratrem. Historická událost prověří jejich dosavadní vztah,
který se ocitá pod tlakem politických změn. Příběh vypráví o komplikovaných rodinných a
milostných vazbách, o tom, co vlastně znamenala listopadová revoluce, i o tom, jak je
těžké být doopravdy svobodný.

Townsend, Sue,

Inkognito / Sue Townsendová ; Přeložila kateřina Sidonová ;. 1. vyd., Praha : Mladá
fronta, 2009, 256 s.

romány, humoristické, humor, společenské, literatura, anglická

Ulman, Richard

Dílo a Sherlock Holmes, letmá pitva / Richard Ulman. 2., dopl. vyd., V Praze : R. Ulman,
2012, 40 s. : il. ; 21 cm

prózy, detektivní, Anglie, Holmes, Sherlock, náměty, témata, motivy, humoristické,
pseudovědy, holmesologie, 19.-20. stol.

Studie pro pobavení holmesologů: výčet zvířat, dopravních prostředků a sportovních
aktivit vyskytujících se v díle A. C. Doyla. Opatřeno kanonickými značkami.

Vachek, Emil,

Tajemství obrazárny ; Zlá minuta : Dva případy detektiva Klubíčka / Emil Vachek ; Il.,
obálka a graf. úprava Zdeněk Ziegler. Tajemství obrazárny 5. vyd. (v Čs. spis. 2. vyd.),
Zlá minuta 6. vyd. (v Čs. spis. 2. vyd.), Praha : Československý spisovatel, 1986, 397 s. :
koláže ; 20 cm

romány, detektivní, česká literatura

Váňová, Magda,

Pavouk v síti / Magda Váňová. 1. vyd., Praha : Šulc - Švarc, 2011, 395 s. ; 21 cm

romány, milostné, mezilidské vztahy, manželské problémy, hledání lásky, milenecké
vztahy, rozvraty, msty, česká literatura

I lidé spřádají sítě svých vztahů, aby získali to, po čem touží, a když se jim to podaří,
stejně jako pavouk nemůžou už svou síť opustit. Nezkušenou Belu zaujali na dovolené v
Řecku starší manželé Urban a Maren, kteří svým chováním dávali decentně najevo, že
se stále velice milují. Bela u nich hledá radu, jak dosáhnout, aby i ji Radim zahrnoval
takovou pozorností a láskou. Šupiny jí spadnou z očí, až když pochopí, že Maren ji
manévruje do postele svému milenci, kterého se potřebuje zbavit, a Urban ji chce získat
jako náhradu za svou stárnoucí milenku, s kterou udržuje poměr už jen ze setrvačnosti.
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Vargas Llosa, Mario

Keltův sen / Mario Vargas Llosa ; ze španělštiny přeložila Jana Novotná. Vyd. 1., Praha :
Garamond, 2011, 414 s. ; 21 cm

romány, historické, Casement, Roger, 19.-20. stol., diplomaté, kolonie, Kongo,
Amazonie, Irsko, nezávislost, milostné vztahy, homosexualita, boj za svobodu, svoboda,
lidskost, důstojnost, povstání, zatčení, popravy, peruánská literatura

Těžištěm románu je obhajoba lidské svobody a důstojnosti, právo každého na volbu
vlastního způsobu života. Roger D. Casement byl skutečnou historickou postavou.
Narodil se roku 1864 v Irsku, jeho otec sloužil jako důstojník v britské armádě, stejně tak
se dařilo posléze jeho synovi. Coby konzul byl vyslán na inspekční cestu do Konga a do
peruánské Amazonie, během které měl zjistit, jak je zacházeno s místními domorodci. Ve
své zprávě pro Anglii se neopomněl zmínit o otřesných podmínkách, v nichž
"kolonizovaní" domorodci pracují. Otřesné dojmy z Konga ho donutili nejen opustit
slibnou kariéru diplomata, ale navíc i začít snít sen o svobodném Irsku. Tady přichází
průlomový okamžik, který hlavnímu hrdinovi navždy změnil život a také mu ho patřičně
zkrátil. Během 1. světové války se pokouší soustředit kolem sebe několik
spolupracovníků, kteří by mu pomohli jeho sen uskutečnit. Po potlačeném velikonočním
povstání v Dublinu roku 1916 je ale zajat a odsouzen k smrti oběšením. Román má však
ještě jednu, milostnou (homosexuální) rovinu, v níž autor vyjadřuje nesnadnost být tím,
kým se opravdu hlavní hrdina cítil být.

Wagner, Jan Costin,

Ledový měsíc / Jan Costin Wagner. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2009, 270 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, policejní vyšetřovatelé, osobní tragédie, vrazi,
typologie osobnosti, hledání identity, německá literatura

Policejnímu vyšetřovateli Kimmo Joentaovi právě zemřela na rakovinu mladá žena.
Bolestivě, a jen velmi těžko přijímá tuto skutečnost do svého života. Dostane se k
vyšetřování vraždy ženy, jež byla zardoušena doma ve spánku. Kimmo prožívá smrt
ženy jako něco, co ji sbližuje s jeho mrtvou manželkou i s ním samým. Proč je mu tak
blízká? Postupně jsou však nalezeni další lidé, které kdosi velmi podobně zavraždil ve
spánku. Tak jak pokračuje vyšetřování, uvědomuje si Kimmo, že jej cosi pojí i s vrahem -
je to strach před strašlivou prázdnotou a pokus porozumět tajemství smrti. Jak pochopit
způsob myšlení vraha, které se zřejmě pohybuje za hranicemi normality? Zdá se, že
tento případ dává jeho životu opět smysl. Ale jaké to bude, až se mu podaří případ
vyřešit?
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Whyte, Jack

Zpívající meč / Jack Whyte. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 478 s. : il. ; 22 cm

romány, historické, Velká Británie, 4.-5. stol., Anglie, Římská říše, římští vojáci, dějiny,
Excalibur, Kamelot, násilí, vášně, osudová setkání, křesťanství, raní křesťané, anglická
literatura

Je všeobecně známo, co praví legenda: Artuš vnese spravedlnost do země, jíž dříve
vládla krutost a hrubá síla, jeho otec Uther povznese království z ubohých trosek padlého
římského impéria a meč Excalibur je vytažen z kamene nejslavnějším králem Anglie.
Ovšem legenda nechává kus pravdy v opomnění. Nehovoří o zoufalých římských
vojácích, kteří mohou buď prchnout zpět do Říma, nebo se pokusit vybudovat pevnost,
jež by odolala nájezdům barbarů. Nedoslechneme se nic o Artušovu pradědovi Publiu
Varrovi, v jehož kovárně byl ukut proslulý Excalibur, ani o jeho ženě Luceie, jejíž kráse
se mohla rovnat jen její vášnivá touha po cti a spravedlnosti. Jack Whyte vypráví to, nač
legenda zapomněla: o letech plných násilí a vášně, z nichž se zrodil velkolepý národ.

Wolker, Jiří

Těžká hodina / Jiří Wolker ; [doslov a vysvětlivky napsal Bohuš Balajka]. Vyd. 1., Praha :
Státní pedagogické nakladatelství, 1958, 69 s. ; 21 cm

poezie, básně, česká literatura

Básnická sbírka Těžká hodina se celkově skládá z čtyřiadvaceti básní, které vznikaly v
době, kdy si Wolker procházel dospíváním. Nejedná se však o dovršování plnoletosti,
neboť když tuto básnickou sbírku psal, bylo mu již dvaadvacet let. Wolker však dosáhl k
poznání, že svět není takový, jaký si ho maloval, že dobro ne vždy zvítězí, že láska není
odpovědí na všechny problémy. Zmatenost, žal nad ztracenými ideály, strach z
budoucnosti. To vše se odráží v první a taktéž nejznámější básni, jež nese stejný název
jako sbírka sama.

Young, Robyn,

Rekviem / Robyn Young. Vyd. 1., Praha : NLN, Nakladatelství Lidové noviny, 2011, 356
s. : il., 1 mapa ; 25 cm1. Bratrstvo, 2. Tažení, 3. Rekviem.

romány, historické, napínavé, templáři, rytířské řády, křížové výpravy, 13. stol., porážky,
Skotsko, Francie, anglická literatura

Třetí díl historické trilogie z období křížových výprav. Pád Akkonu, pobřežního města,
které bylo dobyto ve svatých válkách roku 1099 a roku 1291 ztraceno, se stal pro
evropskou křesťanskou historii určitým mezníkem. Poslední templářská bašta ve Svaté
zemi padla zpět do rukou muslimů v krvavém boji, po němž se osudy templářských rytířů
roztříštily do mnoha koutů Evropy. Jejich struktura ale zničena nebyla a dále fungovaly
jednotlivé komendy se zásadami duchovního řádu s přísnou, až vojenskou hierarchií. Ve
třetím díle trilogie Bratrstvo, Tažení a Rekviem sledujeme další napínavé osudy hlavní
postavy rytíře a templářského velitele Williama Campbella.


